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TÁJÉKOZTATÓ

Uniós támogatással valósul meg a „Solti szennyvíztisztító telep korszerűsítése, tisztított szennyvíz Duna sodor vonali bevezetésével” című projekt előkészítése során az engedélyezési és kiviteli (tender) tervek elkészítése.

Solt Város Önkormányzata 18.551.969.- Ft támogatást kapott a „KEOP-7-1-0/11- Derogációs vízi közmű projektek előkészítése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. Az előkészítés bruttó összköltsége meghaladja a 27 millió Ft-ot. Az előkészítés részeként benyújtásra kerül a vízjogi létesítési engedély megszerzéséhez szükséges engedélyezési terv majd elkészül a tender terv is.

Solt Város 1982 óta üzemelteti a település szennyvíztisztító telepét. 2002-ben ugyan lett korszerűsítve a telep, de az Európai Unióhoz történt csatlakozásunk után szigorúbb környezetvédelmi szabályok léptek életbe. Ennek következtében a Környezetvédelmi Hatóság előírta a városnak valósítsa meg azokat a fejlesztéseket, melyek után a szennyvíztisztító telep működése megfelel a jogszabályoknak. Sajnos Solt ez idáig nem tudta biztosítani az ehhez szükséges pénzeszközt. A beruházás előkészítése is jelentős összeg most nyílt lehetőség a sikeres pályázat eredményeként, hogy elkezdődjön a fejlesztés előkészítése. A szennyvíztisztító telepet korszerűsíteni szükséges, melynek keretében a szennyvizet az előírt határértéket meg nem haladóan kell tisztítani, a tisztított szennyvizet a Duna folyam sodor vonalába kell vezetni, mint egy 2,5 km hosszú nyomóvezeték megépítésével. Meg kell oldani a tisztításkor keletkező szennyvíz iszap elhelyezését is.
A megvalósítás célja a környezet szennyezés jelentős csökkentése, mellyel fokozni tudjuk a település közigazgatási területén is található Solt-Harta távlati ivóvízbázis védelmét.

Az előkészítő munkákról bővebb tájékoztatást a város honlapján a www.solt.hu oldalon olvashatnak.

Támogató a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22., a képviseletében eljáró Közreműködő Szervezet  a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. 1134 Budapest, Váci út 45.

További részletek:

Előzmény:

Solt Város Önkormányzata elhivatott a környezetvédelem iránt. A település földrajzi környezete, a mélyben található ivóvíz védelme kötelezi erre. Solt közigazgatási területén a legkülönfélébb nyílt színi és földalatti vizek találhatók. A település kapcsolata, viszonya a vízzel különleges. Ha sok van (Duna áradása, belvíz) sújtja a települést, ha szárazság van nincs termés. Az itt élők tudják – meg kellet tanulniuk – hogyan éljenek együtt e szélsőségekkel. Itt a víz tiszteletet vívott ki, persze ez fokozatosan alakult ki. Ma már a település lakott része 95%-ban el van látva ivóvíz vezetékkel és csatornahálózattal. Az ipari majd lakossági szennyvizet 1985 óta tisztítják.

Solt városát 2006 óta ösztönzi a környezetvédelmi hatóság a tisztított szennyvíz Duna sodor vonalába történő bevezetésére. A szennyvíztisztító telep 2002-ben lett korszerűsítve, de a 2004-ben megjelent jogszabályváltozás következtében újra nem felelt meg a határértékek tekintetében a szennyvíztisztító telep.

Tehát a feladat kettős:
· korszerűsíteni kell a szennyvíztisztító telepet, hogy a tisztított szennyvíz megfeleljen a jogszabályi határértékeknek

· a tisztított szennyvizet egy nyomóvezetéken keresztül a Duna sodor vonalába kell bevezetni

Az önkormányzat ezen kötelezettségeit éveken keresztül nem tudta megvalósítani, mert  nem tudta biztosítani a szükséges anyagi fedezetet. Most lehetősége nyílott a projekt előkészítésére pályázatot benyújtani. A KEOP-7.1.0/11-2012-0029 azonosító jelű pályázata nyert, az önkormányzat 18.551.969,- Ft támogatást kapott az előkészítő dokumentumok elkészítésére. Az erről szóló Támogató Okirat 2012. június 13.-án került aláírásra. Az okirat iktatószáma: K-2012-KEOP-7.1.0/11-0088885/173.

A támogató Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22.) képviseletében mint Kezelő Szervezet a Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft. (1134 Budapest, Váci út 45.) jár el.

A projekthez kapcsolódó tájékoztatási feladatokat a nyilvánosság biztosítása érdekében a HÍD TV Kft. (6320 Solt, Aranykulcs tér 7.) látja el. Az erről szóló megbízási szerződést 2012. szeptember 17.-én írták alá.
A fejlesztés során megvalósítandó feladatok:
Sodorvonali bevezetés
A szennyvíztisztító telepről egy nyomóvezetéken a tisztított szennyvizet a Duna sodor vonalába kell bevezetni.

A tervezett nyomvonal érinti a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997.(VII.18.) Korm. rendelet alapján a KÖTI-H-12507-003/2003.sz. határozatával kijelölt Solt-Harta távlati partiszűrésű  vízbázis hidrogeológiai „B” és „A” védőzónáját is. A kormányrendelet 5. számú melléklete értelmében tisztított szennyvíz nyomóvezeték környezeti hatásvizsgálat, illetve környezetvédelmi felülvizsgálat, illetve ezeknek megfelelő tartalmú egyedi vizsgálat eredményétől függően megengedhető.
A jelenleg hatályos környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005.(XII.25.) Korm. rendelet 3. számú melléklete határozza meg azon tevékenységeket és küszöbértékeket, melyek alapján előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása szükséges. A 103. pont értelmében amennyiben a tisztított szennyvíz vezeték vízbázis védőövezetében, védett természeti területen,  NATURA 2000 területén valósul meg előzetes vizsgálat köteles tevékenység.
A bevezetés helye a NATURA 2000 hálózatba tartozó terület, ezért az előzetes vizsgálati dokumentáció elkészítése során a beruházáshoz kapcsolódóan  NATURA 2000 hatásbecslést kell végezni. Ez azt jelenti, mivel ez európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű terület, az erről szóló 275/2004.(X.8.) Korm. rendelet 14. számú melléklete szerinti dokumentációt kell összeállítani.
Mivel a vezeték érinti a Duna folyam nagyvízi medrét, a 21/2006.(I.31.) Korm. rendelet szerint a nagyvízi meder kezelőjének hozzájárulását is be kell szerezni.
A tervezés során a 147/2010.(IV.29.) Korm. rendelet valamint a 30/2008.(XII.31.) KvVM rendelet vonatkozó előírásait be kell tartani. Az elkeveredés vizsgálatot nem kell megismételni, lévén, hogy a bevezetés a korábbi tervekben szerelő helyen történik, de a mederszelvény ellenőrzése szükséges, ugyanis ezen a dunai szakaszon a meder viszonylag gyorsan változik.
Az önkormányzat a már említett korábbi tervekhez képest a nyomvonalon változtatni szeretne. Most már ismert az árapasztó csatornán tervezett szelvénybővítés és depó hely. A csatorna területén vele párhuzamosan kell vezetni a nyomóvezetéket. Ismereteink szerint ennek elvi akadálya nincs.

Tisztított szennyvíz határértékei
A szennyvíz telepet korszerűsíteni szükséges, hogy a kibocsátott szennyvíz minősége megfeleljen a jogszabályi előírásoknak.

A kibocsátott szennyvíz határértékeit a hatóság a 220/2004.(VII.21.) Korm. rendelet és a 28/2004(XII.25.) KvVM rendelet alapján állapítja meg.
Főszabályként a KvVM rendelet 1. számú mellékletének I. Részében szereplő, kiépített kapacitásnak megfelelő technológiai határértékek alkalmazhatóak. A tervezett folyamkilométernek megfelelően a 2. számú melléklet „4. Általános védettségi kategória befogadói” elnevezésű területi kategóriába tartozó kibocsátási határértékek adhatók.

Adhatók szigorúbb határértékek is akár kérelemre, akár hivatalból.

A Duna sodorvonali bevezetés vízjogi létesítési engedélyét az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Bajai Kirendeltsége fogja kiadni. A határértékek tekintetében a Dél-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség szakvéleményét veszi alapul.

Szennyvíziszap elhelyezése
A szennyvíztisztítása során szennyvíz iszap keletkezik, melynek elhelyezéséről gondoskodni kell.
A hulladék elégetése jelenleg nem támogatott, a hulladék hasznosítását kell előtérbe helyezni. Elsősorban a mezőgazdasági hasznosítás a javasolt.

A szennyvíziszap elhelyezése terén tulajdonképpen két megoldás lehetséges.
1./ Nem mezőgazdasági területen történő elhelyezés esetén az átvevőtől (aki a szükséges engedélyekkel rendelkezik) befogadói nyilatkozat beszerzése szükséges. Üzemeltetőnek számolnia kell azzal, hogy az átvételnek jelentős költsége van.
2./ Mezőgazdasági területen történő elhelyezés a talajvédelmi hatóság engedélyével lehetséges. Jogosult szakértő szakvéleményét kell előzetesen beszerezni, aki megállapítja, hogy a terület alkalmas-e az iszap elhelyezésére.

Elhelyezés előtt az iszapot legalább hat hónapig pihentetni kell. Tehát az elhelyezés megfelelő minőségi paraméterek elérése után lehetséges.

Határidő:

A tervek várhatóan 2013. február végére készülnek el. Ezzel Solt Város Önkormányzata előtt megnyílik a lehetőség arra, hogy a megvalósítás érdekében is pályázatot nyújtson be.

A megvalósításban résztvevők:

· Támogató:

     Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 

     1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22.
· Közreműködő Szervezet:

     Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ Nonprofit Kft.

     1134 Budapest, Váci út 45.
· Támogatott:

      Solt Város Önkormányzat
      6320 Solt, Béke tér 1.
· Projektmenedzsment:

     AGENDA Hungary Kft.
     4024 Debrecen, Blaháné u. 4. I/3.
· Költség-haszon elemzés, Megvalósíthatósági Tanulmány:

     U+W Mérnöki Szaktanácsadó és Szolgáltató Bt.

     1025 Budapest, Felső-Zöldmáli út 102/B.

· Közbeszerzés:
     LAPIDÁRIS Gazdasági Tanácsadó Kft.

     6320 Solt, Törley Bálint u. 14.
· Tájékoztatás és nyilvánosság:

     HÍD TV Kft.

     6320 Solt, Aranykulcs tér 7.
· Tervezés:

      AQUA-VITA Közmű Kft.

      1024 Budapest, Mecset u. 10-12.
Kapcsolat:
Név: Szabó Imre László, 6320 Solt Béke tér 1.

Telefon: +36-78/486-014, fax: +36-78/486-092, e-mail: solt@solt.hu
Solt, 2012. október hó
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A projekt az Eurdpai Unio tamogatasaval, a Kohéziés
Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.
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