
FELHÍVÁS

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban Eljr.) szerinti a településrendezési eszközök módosítása előtt egyeztetési eljárást kell lefolytatni.

Solt Településrendezési eszközeinek kiemelt fejlesztési területté nyilvánított 0118/45 hrsz-ú térségre vonatkozó módosítását

az Eljr. rendelkezései és Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 8/2017.(IV.5.) önkormányzati rendelete alapján partneri egyeztetésre bocsátom és 2018. szeptember 12-én (szerdán) 14 órakor az Önkormányzati Hivatalban tartandó lakossági fórumon ismertetem.
A 8/2017.(IV.5.) önkormányzati rendelet alapján partner a város területén 
a) ingatlannal rendelkező személy

b) valamennyi székhellyel, telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezet

c) bejegyzett egyház és civil szervezet

A lakossági fórumon ismertetett véleményezésre bocsátottak papíralapon megtekinthetők Solti Közös Önkormányzati Hivatal Építési Csoport Irodájában ügyfélfogadási időben és javaslatok, vélemények tehetők szóban vagy írásban a polgármesternek címezve a 6320 Solt Béke tér 1. vagy a solt.pohi@gmail.com címre a fórumot követő 8. napig.

Elektronikusan elérhető: www.solt.hu web helyről.
Solt, 2018. szeptember 3.
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