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Gál József polgármester: 

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, 7 fő képviselő indítványára hívta össze a képviselőket. A képviselők a Duna menti kerékpárút megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtásának elutasításáról hozott testületi határozat felülvizsgálatát, a napirend újratárgyalását kérték.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2003. (IV.16.) rendelet 18. §-ában meghatározottak szerint az ülés időpontjáról telefonon kaptak értesítést.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 12 fő. Az Ötv. 14. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. 

Javaslatot tett az alábbi napirendi pontok megtárgyalására. 

NAPIRENDI JAVASLAT

 

1.) Előterjesztés a Duna menti kerékpárút solti szakaszának megvalósítása érdekében pályázat benyújtásáról

Előadó: Gál József polgármester

2.) Egyéb ügyek

Gál József polgármester:

Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

 

Megállapította, a képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

 

Szám: 135/2008. Képv.t.hat.

Tárgy: 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. július 30. napjára javasolt napirend elfogadása 

 

HATÁROZAT

 

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. július 30. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

1. N A P I R E N D

 

Előterjesztés a Duna menti kerékpárút solti szakaszának megvalósítása érdekében pályázat benyújtásáról





Előadó: Gál József polgármester

Gál József polgármester:

 

Elmondta, Kalmár Pál, Németh József, Gyetvai Imre, Gudszentné Széphegyi Andrea, Vasaji Sándor, Németh István képviselők, valamint Kovács János alpolgármester írásban kérte rendkívüli testületi ülés összehívását a Duna menti Euro Velo nemzetközi kerékpárút pályázat beadásával kapcsolatos testületi döntés felülvizsgálatára vonatkozóan.

A kerékpárút mellett az árvízvédelem fontosságát is szem előtt kell tartani, a védelmi szakaszt is ki kell építeni. A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzattól olyan tájékoztatást kaptunk, hogy részt kíván venni a beruházás megvalósításában jelentős összeggel. Mivel Kalimajort is érinti a kerékpárút, ezért szándékában áll a megyei önkormányzatnak támogatást nyújtani.

Hozzátette, Apostag és Dunavecse települések is pályáznak a beruházásra.

Kalmár Pál képviselő:

Elmondta, az előző testületi ülés óta további információhoz jutott. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a megyei önkormányzattól konkrét ígéretet kapott a támogatásra.

Árizs Lajos képviselő:

Megjegyezte, az előző napi testületi ülés óta a képviselők hozzáállása nagyon megváltozott. Véleménye szerint a kötelező feladatok ellátására kellene koncentrálni, hiszen arra sincs elegendő pénz. Úgy véli, pár millió forint nem jelentős segítség a megyétől, a solti önkormányzat ettől a támogatástól nem kerül könnyebb helyzetbe.

Kalmár Pál képviselő:

Válaszolva a felvetésre elmondta, jelentősebb összegről van szó pár millió forintnál, de konkrét összeget nem kívánt mondani.

Vasaji Sándor képviselő:

Úgy véli, Soltnak és a megyének sem csak a kerékpárút megépítése a fontos, hanem az árvízvédelem megfelelő biztosítása is.

Gál József polgármester:

Úgy látja, a képviselők többsége pozitívan áll a beruházás megvalósításához, ezért kérte, hogy a pályázat benyújtásáról történő szavazás előtt szavazzanak a pályázat benyújtásának elutasításáról szóló határozat visszavonásáról.

Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a 133/2008. képv.t. határozat visszavonásra kerüljön, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 9 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Szám: 136/2008.

Tárgy: A 133/2008. képv.t.hat. visszavonása

HATÁROZAT

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 136/2008. képv.t. határozatát visszavonja, melyben a Duna menti kerékpárút solti szakaszának megvalósítása érdekében nem támogatta pályázat benyújtását.

Gál József polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy a Duna menti kerékpárút solti szakaszának megvalósítása érdekében az önkormányzat benyújtsa pályázatát, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület 9 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Szám: 137/2008. képv.t.hat.

Tárgy: A Duna menti kerékpárút solti szakaszának megvalósítása érdekében pályázat benyújtása

HATÁROZAT

1) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a nyári gáton tervezett Duna menti EuroVelo nemzetközi kerékpárút megvalósítását támogatja és ennek érdekében pályázatot nyújt be. 

2) A képviselő-testület a fejlesztés költségét 275.044.205,-Ft-ban állapítja meg. A 10% önrészt, mely 27.504.420,-Ft, az önkormányzat biztosítja. Az igényelt támogatás 247.539.785,-Ft.

3) Felkéri az önkormányzat polgármesterét, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2008. július 31.

Felelős: Gál József polgármester

2. E G Y É B     Ü G Y E K



Képviselői hozzászólások

Gál József polgármester:

Mivel a jelenlévők egyéb ügyek keretében nem kívántak hozzászólást tenni és a nyilvános testületi ülésen egyéb napirendi pont megtárgyalása nem szerepelt, a képviselőknek megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.

K.m.f.

 

         Gál József






Krausz Henrikné dr.


  polgármester






          jegyző 
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