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Kalmár Pál polgármester:
Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselő-testület tagjait, valamint a lakosokat, majd az ülést megnyitotta.

 

Elmondta, a Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2003. (IV.15.) rendelet 67. §-ban foglaltaknak megfelelően a közmeghallgatás időpontjáról, helyéről az ülés előtt 8 nappal értesült a lakosság, az a helyben szokásos módon nyilvánosságra lett hozva.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 8 fő. Az Ötv. 14. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Elmondta, Gyetvai Imre képviselő előzetes bejelentés alapján az ülésre később érkezik, Németh József képviselő betegség miatt az ülésről távol marad.
Javaslatot tett az alábbi napirendi pontok megtárgyalására:

NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Beszámoló az önkormányzat 2010. évben végzett szakmai munkájáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester
2.) Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2011. évi költségvetése tervezetéről

Előadó: Kalmár Pál polgármester
3.) Lakossági hozzászólások, észrevételek

Kalmár Pál polgármester:
Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

 

Megállapította, a képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontok megtárgyalását.
1. NAPIREND


Beszámoló az önkormányzat 2010. évben végzett szakmai munkájáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester




(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Az írásos előterjesztés alapján beszámolt Solt Város Önkormányzat 2010. évben végzett munkájáról. 

Fontos feladatnak tartja munkahelyek teremtését a településen. A lehetőségekhez képest a legtöbb feladatot solti vállalkozóval próbálja az önkormányzat elvégeztetni, ezzel is elősegítve a helyi lakosokat.
A környező településekkel összefogva várhatóan a helyi mezőgazdaság fellendítésére is lesz lehetőség.

A földutakat rendbe kell tenni, gépek vásárlásával sok feladatot meg tudna oldani az önkormányzat. Lehetőség lesz ivóvíz bevezetésére a település azon részein, ahol még nincs megoldva. A helyi és fővárosi piacokra való bejutáshoz is kapnak támogatást a termelők, továbbá tárgyalni kíván a helyi konyhákkal, hogy lehetőség szerint a helyi termelőktől vásárolják meg az alapanyagokat.

Hulladékudvar kialakítása már régi terv, most jelentkezett egy vállalkozó erre a feladatra, továbbá egy kőtörőt is kíván vásárolni, így az utak javítására fel lehetne használni a zúzalékot. A nyesedék, falevél elhelyezése is megoldódna.

A belvíz elvezetését több helyen sikerült megoldani, a kotrás után a víz megindult, a lakosok pincéjéből eltűnt a víz. Kissolton a Sport utcánál még problémát jelent a víz elvezetése. Magánterületet kellene igénybe venni, de az ingatlan tulajdonosa nem egyezik bele, hogy a telkén keresztül vezessük a vizet. Remélhetőleg pályázati támogatással idővel az egész településen megoldható lesz a belvíz elvezetése.
A közmunkaprogrammal kapcsolatban elmondta, aki munka nélkül maradt, regisztráltassa magát a munkaügyi központban, így bekerülhet a közmunkaprogram rendszerébe.

Tájékoztatta a lakosságot, hogy a Filantrop cég Soltra költözik, ami remélhetőleg 1-2 munkahelyet jelent a soltiaknak.

Elmondta továbbá, hogy az önkormányzat szerződést kötött a paksi sintérteleppel, a szabadon kóborló kutyákat bejelentés alapján összeszedi a sintér. Kéri a lakosságot, kutyájukat kapun belül tartsák.
2. NAPIREND


Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2011. évi költségvetési tervezetéről




Előadó: Kalmár Pál polgármester




(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:
Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatást adott a 2011. évi költségvetési tervezetről, fejlesztési célkitűzésekről. 

3. NAPIREND



Lakossági hozzászólások, észrevételek

Joó Lajosné:
Kérte, a belvízelvezetésnél legyenek körültekintőek, félő, hogy az 52. számú főút mellett hózódó csapadékvíz elvezető árokból szennyezett víz kerül a Bartók B. utcánál az élő vízbe.
Kalmár Pál polgármester:
Jogos a félelem, figyelni fogják a lakosságot, hogy olajos flakonok, szemét ne kerüljön a csatornába.
Az a cél, hogy minden záportározó helyreállításra kerüljön. Ha nincs helye a sok csapadéknak, veszélybe kerülhetnek az épületek is. Türelmet kér, legalább 2 év kell a teljes belvízhálózati rendszer kiépítéséhez, a tavak rendbetételéhez.
ifj. Szondi Miklós:
Felhívta a figyelmet a rendőrlakások mellett kiásott vízelvezető árok állapotára, ami gazos, bűzös. A megoldásra tettek javaslatokat, egyetértettek abban, hogy a problémát meg kell oldani. Zárt rendszer kiépítéséről tárgyaltak, melyhez a lakók szolgalmi jogot biztosítottak volna. Ennek ellenére újabb ajánlatot kaptak, hogy egy jelképes összegért adják el a területet az önkormányzatnak. Erről a lakókat nem kérdezték meg. Sajnos azóta nem történt előrelépés az ügyben. A bűzös lé a Kopolyába folyik. 
Kalmár Pál polgármester:
Amikor megválasztották polgármesternek, a lakás eladások már folyamatban voltak. Ő figyelt fel arra, hogy a vízelvezető árok területét nem szabad eladni, mert az önkormányzatnak kell karbantartania. Az árkot az önkormányzat kiépíti, mederrel rakja ki. A zárt csatorna lehetőségét elvetették, mivel a fák gyökerei a csatorna alá nőnek, így ha eltömődik, szét kell szedni. Ez a csatorna fontos, az ügy rendezésére keres az önkormányzat megoldást.
ifj. Szondi Miklós:
Megnyugtató lenne az árok mederrel történő kiépítése, az ott lakók vállalnák a takarítását. 
Megjegyezte, hiba lehet a szennyvíz csőnél is, mert pl. a Havas utcánál nem fagyott be a víz.
Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, a Havas utcai tó rendbetétele is az önkormányzat tervei között szerepel, egyetért, hogy rendezni kell a dolgokat.
Németh Istvánné:
Felhívta a figyelmet arra, hogy a Védgát dűlő és Bokros utca sarkánál lévő elsőbbségadást szabályozó tábla eltűnt. Félreérthető helyzet alakulhat ki, balesetveszélyes. Kérte a tábla visszahelyezését.
Kalmár Pál polgármester:
Kérte a lakosságot, aki észleli, hogy valaki elviszi a táblát, vagy rongálja, jelezze az önkormányzat felé. Sajnos gyakori a rongálás, fakivágás a településen, sőt más településekről is van aki Soltra hordja a szemetet. Cél a kamerarendszer kiépítése, de sokat segíthet a lakosság is, ha megteszi észrevételét.
Varga Antal:
Megkérdezte, jelenleg mit lehet tudni az É-i elkerülő út megépítéséről.
Véleménye szerint a kamerarendszer kiépítése helyett hasznosabb volna a mezőőrség visszaállítása. 
A Falumúzeum rossz állapotban van, nem tudja kinek a gondozásában van jelenleg, de szükség volna a karbantartásra.
Kalmár Pál polgármester:
Az É-i elkerülő út tervezése folyamatban van. Hozzátette, az M8-as autópályának meg kell épülnie.
A D-i elkerülő útról azt tudja elmondani, hogy az önkormányzatnak kellene felvállalni a három körforgónál lévő lámpák világítását. Ezt az önkormányzat nem tudja felvállalni.

A mezőőri szolgálat felállításához jelenleg nincs anyagi forrás. A termőföldek felügyeletét a gazdák összefogásával lehetne megoldani. Tervei közt szerepel fórum szervezése, ahol az érintettek mellett olyan embereket szándékozik meghívni, akik tanácsot tudnak adni a gazdáknak.
A Falumúzeum felújítását pályázati pénzből tudná megoldani az önkormányzat. Szerencsés lenne ha pl. valamelyik nyugdíjas egyesület használatba venné, így volna gazdája az épületnek.
Molnár András:
A dűlőutak rossz állapotára hívta fel a figyelmet, senki nem tartja rendben. Betakarításkor a nagy gépek tönkreteszik az utakat, van aki a vetésen is átmegy. 
Kalmár Pál polgármester:
Jogos a probléma, sajnos több helyen a szerviz utat is felszántják a gazdák. A tervek közt szerepel a földutak rendbetétele is.
Rehány József:
A szennyvízcsatorna bekötésével van problémája, a szennyvíz visszafelé folyik fürdőszobájában.
Kalmár Pál polgármester:
Tájékoztatja Hakstol Imrét a Víz- és Szennyvíztisztító Mű vezetőjét a problémáról, aki kimegy a helyszínre és megoldást keres.
Joó Lajosné:
Támogatná az elkerülő út mielőbbi megépítését, mert a járművek által kibocsátott füst káros az emberekre. Nem várna addig amíg az M8-as autópálya elkészül.
Kalmár Pál polgármester:
Türelmet kér, egyenlőre a környezetvédők is gátolják az építést. Azt is figyelembe kell venni, hogy több váratlan katasztrófa sújtotta az országot, a pénz pedig kevés.
Cser Istvánné:
Megkérdezte, hogy aki nehéz anyagi körülmények között él, kaphat-e valamilyen formában segélyt az önkormányzattól? 
Elmondta, környezetében több nyugdíjassal is beszélgetett a HÍD Tv Kft. műsorairól. Szeretik a műsorokat és sajnálják, hogy pénzhiány miatt megszűnt a kívánságműsor. Szívesen adnának némi hozzájárulást a működéshez.
Kalmár Pál polgármester:
Kérte, hogy segély ügyében fáradjon be a Polgármesteri Hivatalba és az arra illetékes ügyintéző tájékoztatást ad a lehetőségekről.
Örömmel vette, hogy a lakosság szereti a HÍD Tv műsorait, aki megteheti támogassa munkájukat.
Lóki Mária:
Elmondta, a Toldi M. utca a felújítás után nagyon jó minőségű lett, viszont a jó út miatt veszélyessé is vált. A közlekedő járművek nagy sebességgel járnak, továbbá a nehézgépjárművek tönkreteszik az új aszfaltot. A temetőnél lévő aknatető beszakadt, ezt meg kellene csinálni. A temető állapotáról elmondta, gazos, sokan odahordják a szemetet is. Több kóbor kutya is előfordul a temető körül.
Kalmár Pál polgármester:
Sajnos tapasztalható, hogy ahol jó az út, ott nagy sebességgel hajtanak az autósok. Jelezni fogja a rendőrparancsnoknak a problémát és kéri, hogy gyakoribb ellenőrzést tartsanak azon a szakaszon.
Tavasszal a temető rendbetételére is sor kerül. Ismét arra kérte a lakosságot, ha látják, hogy valaki illegális hulladékot helyez el, tegyen bejelentést a Polgármesteri Hivatalhoz.

Kóbor kutya valóban sok van a településen, de elszállításuk folyamatos, remélhetőleg megszűnik ez az állapot.
dr. Németh István:
Megkérdezte, lehetne-e az okmányiroda és a Polgármesteri Hivatal közötti útra gyalogos átkelőhelyet létesíteni, mivel ott veszélyes az átkelés.
Kalmár Pál polgármester: 
A Közútkezelő Kht-vel felveszi a kapcsolatot és érdeklődik a lehetőségekről.
dr. Benedek Gábor:
A gyalogátkelőhely hiánya a Petőfi-telepi buszmegállóban is évek óta probléma. Tisztában van vele, hogy az 52. számú főút állami tulajdonban van, de azért ezt a problémát is szem előtt kell tartani.
A beszámolóból kitűnik, hogy az önkormányzat 2011-es költségvetése mínuszos lesz. A költségvetésben betervezésre került-e a pályázatok önrészére a szükséges összeg?
A képviselő-testület megszavazta a tiszteletdíjat, valamint a polgármester és alpolgármester költségtérítését. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat gazdaságilag helyreállt? Megjegyezte, a képviselők közül egy személy az, aki felajánlja tiszteletdíját a civil szervezeteknek.
Elmondta, az előző ciklusban voltak olyan képviselők, akik legtöbb esetben nem értettek egyet az akkori polgármesterrel, a Helyi Tükör c. újságban is több cikk jelent meg arról, hogy eladósította a várost. Vezetési stílusát is többen kifogásolták. Mindezek dacára a képviselő-testület most az előző polgármestert választotta meg Solt város díszpolgárának. 

Többen említették, hogy rendezvényeken nincs elég fogas a Művelődési Házban, úgy kell más intézményekből kölcsönkérni.
Kalmár Pál polgármester:
A gyalogátkelőhellyel kapcsolatban elmondta, a Közútkezelő Kht. engedélye nélkül nem lehet létesíteni. Megkeresi a Közútkezelő vezetőjét és érdeklődik, mit lehetne tenni.
Megerősítette a Helyi Tükörben megjelent cikket, a hiány összegéről szóló hír valós volt.

A beruházásokhoz szükséges önerőhöz az önkormányzat az MFB hitelből 16,5 millió forintot fel tud még használni, valamint a lakáseladásokból befolyt összeg is az önrész biztosítását szolgálja.

A díszpolgári cím odaítéléséről a képviselő-testület egyhangúlag hozta meg döntését.

A Művelődési Házban más egyéb feladatok is vannak amiket meg kell csinálni, az intézmény igazgatójával egyeztetnek erről.

A tiszteletdíjakkal kapcsolatban elmondta, a környező településeken is megkapják a képviselők a tiszteletdíjat. Sok a munka, a testületi üléseken felül is sokszor összehívja a képviselőket. Ingyen nem várható el senkitől a munka. A beruházásoknál a munkákat is személyesen fogják nyomon követni, ez is sok időt vesz igénybe. A tiszteletdíj fejében segítséget is elvár a képviselőktől, nem csak kritikát.
dr. Danis Imre képviselő:
A tiszteletdíj felajánlásának említésére reagálva elmondta, bár Ő nem adta másnak a tiszteletdíját, de az orvosi rendelő aljzatát és csempézését a tiszteletdíjából végeztette el.
Paréj János:
A befogott kóbor kutyákkal kapcsolatban felvetette, hogy az elszállítás előtt a helyi tv-ben be kellene mutatni az ebeket, így ha a gazdájuk felismeri azokat, az önkormányzatnak kevesebb költségébe kerül az elszállítás.
Néhány tavat mélyebbre kellene ásni, így több csapadékvizet tudna befogadni és az élővilágnak is jobb lenne.
Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, Pakson 14 napig őrzik a kutyákat, addig ki lehet váltani. 
A tavak kotrására egyenlőre nincs pénze az önkormányzatnak, hitelből tartja fent magát.
Molnár András:
Elmondta, Solt és Harta között volt egy vízelvezető csatorna, azonban azt betemették földdel. Meg kell oldani ezt a helyzetet.
Kalmár Pál polgármester:
A társulat elnökét is meg fogja hívni a gazdák mellett a megbeszélésre, hogy közösen találjanak megoldást a belvízproblémára.
Végi Bálint képviselő:
Elmondta, a Kossuth Mg. Zrt-nek is a gazdákhoz hasonlóan jelentős problémát okoz a belvíz a termőföldeken. Ezt Ők is jelezték a vízügynek.
Szondi Miklós:

Tudomása szerint újabb bevásárlóközpont épül Solton. Ez a helyi vállalkozóknak, kereskedőknek újabb konkurenciát jelent. Megkérdezte, az önkormányzat köteles-e építési engedélyt adni az áruház építéséhez?
Kalmár Pál polgármester:
A tervek kész vannak, minden előírásnak megfelelnek, így az önkormányzat nem teheti meg, hogy nem ad építési engedélyt.
Mivel a lakosok részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el, megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.

 

K.m.f.
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