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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 8 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Előzetes bejelentés alapján Gyetvai Imre alpolgármester az ülésen nem tud részt venni. 

Javasolta a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását.

NAPIRENDI JAVASLAT
5.) Beszámoló az önkormányzat 2014. évben végzett szakmai munkájáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester

6.) Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2015. évi költségvetés tervezetéről 

Előadó: Kalmár Pál polgármester

7.) Tájékoztató a Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség- javító projektről

Előadó: Kalmár Pál polgármester

8.) Lakossági hozzászólások, észrevételek

Kalmár Pál polgármester:
Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2015. (I.3.) képv.t. határozata 2015. február 3. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 

HATÁROZAT

 
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. február 3. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

1. N A P I R E N D
 
Beszámoló az önkormányzat 2014. évben végzett szakmai munkájáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, képviselőket, jegyzőt. Köszöntötte továbbá Font Sándor országgyűlési képviselő urat, megköszönte, hogy elfogadta a meghívást.
Az írásos előterjesztés alapján beszámolt az önkormányzat 2014. évi munkájáról, az adóbevételek felhasználásáról, a szociális ellátásokról, valamint a közfoglalkoztatásról.

A takarékos gazdálkodás eredményeképpen az önkormányzat a 2014. évben 212 millió 943 ezer forint pozitív eredménnyel zárt. Az önkormányzatnak sem fejlesztési, sem működési hitelállománya nincs.
Felkérte Font Sándor országgyűlési képviselő urat, ossza meg gondolatait a jelenlévőkkel és kérte, hogy a lakosság által feltett kérdésekre válaszoljon.
Font Sándor országgyűlési képviselő:

Köszöntötte a jelenlévőket, megköszönte a meghívást a közmeghallgatásra. 

Árizs Lajos képviselő úr összegyűjtött néhány lakossági kérdést, melyekre válaszolni kíván.
Az M8, M9 Duna-híddal kapcsolatban köszönetet mondott a térség polgármestereinek az összefogást. Véleménye szerint önmagában nem rossz ötlet az útdíj matrica, de nem minden esetben reális, ezt az észrevételét a decemberi parlamenti ülésen meg is tette. Az említett két Duna-híd használata az eredeti jogszabályi rendelkezés szerint 2 db útdíj fizetését jelentette volna, mivel kettő megyét érint. A polgármesterek, a megyei közgyűlés elnökét is bevonva, levélben kérték az útdíj ezen szakaszokra vonatkozó törlését, melyet Ő is támogatott. A kérés eredményes volt, a Kormány a díjmentesség mellett döntött a dunaújvárosi és a szekszárdi hidakra vonatkozóan.
Szintén tudomása van a Nagymajori börtön bővítéséről, mely a kiszolgáló személyzet bővítésével is jár, munkahelyteremtést jelent.

A tételhegyi ásatásokkal kapcsolatban érkezett kérdés, hogy az érintett földtulajdonosok kártalanítás helyett kaphatnának-e állami földet cserébe. Elvileg lehetséges, de az értékarányosságnak meg kell felelni. További információra van szüksége a teljes válaszhoz, van-e olyan állami földterület ami felajánlható, vagy jelenleg van-e erre lehetőség.

Az É-i elkerülő út építésének kezdetéről is érdeklődnek a lakosok, a munkálatok megkezdődnek-e ebben az évben? Elmondta, 2014. év közepére hárult el minden akadály, hogy az építést meg lehessen kezdeni, azonban addigra lezárult a 2013. évi tartó uniós időszak, és megnyílt a 2014-2020. közötti pályázati szakasz. A most megnyílt időszak fejlesztéseiben újabb feltétel szerepel, mely szerint csak gyorsforgalmi, vagy sztráda építhető uniós forrásból. Az utakat most már csak nemzeti pénzforrásból lehet megvalósítani, azonban ez jelenleg nagy pénzügyi terhelést jelentene az államnak. Elvileg minden adott az elkerülő út megépítéséhez, csak sajnos a pénzügyi forrás nem biztosított egyelőre. Nem kizárt, hogy év végére jobb eredménnyel zárul a költségvetés a tervezettnél, így előfordulhat, hogy segítséget kapnak az önkormányzatok. Jelenleg konkrét választ nem tud adni a feltett kérdésre.
A gazdálkodóktól érkezett kérdés, hogy a jelenlegi földtörvény miért részesíti előnyben az állattartókat a növénytermesztéssel szemben? Úgy véli, elsősorban azért szabályozza így a törvény, mert nagyon lecsökkent az állatállomány az országban, a növénytermesztés pedig alacsonyabb foglalkoztatással bír, mint az állattenyésztés. Az állattenyésztésre vonatkozó előírások, támogatások motiválják az állattartókat, hogy tevékenységük egyben munkahelyteremtést is jelentsen. Az állattartással összefügg a feldolgozás, ami szintén további munkaerőt jelent. 2015. évtől új típusú a támogatási forma, ami pozitívan módosul. Az állattenyésztést a növénytermesztéssel ellentétben pontosabban lehet ellenőrizni pl. szak állatorvosi nyilvántartásokkal.
Földbérletekkel kapcsolatban érkezett olyan kérdés, hogy ha a tulajdonos elhalálozik, akkor az örökös is köteles-e a szerződés végét kivárni? Válaszában elmondta, ha a bérbeadóval nem tud megegyezni az örökös az esetleges szerződésbontásról, akkor igen, köteles kivárni a szerződés végét.

A vízjogi engedélyek díjával kapcsolatban is érkezett észrevétel. Sajnos általános az irány, hogy milyen vízjogi kötelezettségek vannak. Véleménye szerint is magas az fizetendő összeg, ami a gazdáknak jelentős plusz kiadást jelent. Ígéretet tett, hogy erre vonatkozóan is kérdést intéz, mint országgyűlési képviselő.
2. N A P I R E N D
 
Tájékoztató Solt Város Önkormányzat 2015. évi költségvetés-tervezetéről




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatta a jelenlévőket a 2015. évi költségvetésről, fejlesztési célkitűzésekről.

3. N A P I R E N D
 
Tájékoztató a Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség-javító projektről




Előadó: Kalmár Pál polgármester





(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Felkérte Krausz Henrikné dr. jegyzőt, ismertesse a napirendet.

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta, a projekt célja a Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség-javító Társuláshoz tartozó települések vízminőség-javító fejlesztésének végrehajtása, a lakosság egészséges ivóvízzel való ellátásának biztosítása. Az írásos előterjesztés alapján tájékoztatást adott a projekt műszaki tartalmáról, a megvalósítás befejezésének tervezett időpontjáról, a beruházási költségekről, ezen belül a Solt városra eső rész összegéről. 
4. N A P I R E N D
Lakossági hozzászólások, észrevételek

Kalmár Pál polgármester:

Megadta a szót a lakosságnak, kérte, tegyék fel kérdéseiket.

Szondi Miklós solti lakos:
Az elkerülő úttal kapcsolatban elmondta, a NIF Zrt-től szerzett információja szerint az útépítésre a jogerős építési engedély és az uniós támogatás is rendelkezésre áll. Új információként hallgatta, hogy 2014. évtől más feltételek vannak. Ez azt is jelentheti, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása megtörtént, csak kifogás érkezett a kiírással kapcsolatban. Kifogásolt feltétel volt az 50 km-en belüli vállalkozó. A feltételt kivették, újra kiírásra került a közbeszerzés, tudomása szerint a napokban kerül sor az ajánlatok elbírálására. Bízik abban, hogy erre a projektre még érvényes lesz az eu támogatás. Megkérdezte, számíthatnak-e Font Sándor képviselő úr támogatására, hogy minél hamarabb elkészüljön az út?
Font Sándor országgyűlési képviselő:

Az 50 km-en belüli vállalkozói feltételt általánosan kifogásolta az EU, nem kizárólag Soltra vonatkozott, hanem minden más útépítésre is. Sajnos attól, hogy kihirdetésre kerül a nyertes kivitelező, nem biztos, hogy hamarabb elindulhat a kivitelezés. Fontos, hogy minden akadály elháruljon.
Úgy érzi, hogy mióta Solttal, a soltiakkal tartja a kapcsolatot, többször is tanújelét adta támogatásának, természetesen ebben az esetben is megtesz minden tőle telhetőt.
Erdei Péter tételhegyi lakos:
Megkérdezte, mikorra várható a tételhegyi emlékhely megvalósulása?
A Paksi Atomerőmű közelségével kapcsolatban fejezte ki aggodalmát. Úgy érzi, a lakosság nincs kellően tájékoztatva az óvintézkedésekről. Tudni szeretné, a település megfelelően felkészült-e esetleges baj esetén, milyen intézkedések, tervek állnak rendelkezésre?
Font Sándor országgyűlési képviselő:
Az emlékhellyel kapcsolatban nem tud nyilatkozni, nem az ő hatásköre, nem tudja mikor milyen fázisban van a projekt.
A Paksi Atomerőmű jelenleg működő blokkja a legmagasabb szintű minősítést kapta. Nincs ok feltételezni, hogy a lakosság veszélyben lenne. Ha részletes felvilágosítást szeretne az óvintézkedésekről, levélben keresse meg a Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, ahol választ kaphat kérdéseire.
Kalmár Pál polgármester:

Tájékoztatásul elmondta, Szentpéteri József rendszeresen tart előadásokat a tételhegyi ásatásokkal, emlékhellyel kapcsolatban. 
Szondi Miklós solti lakos:
A belvízelvezetéssel kapcsolatban tette meg hozzászólását, a kissolti, kórház-telepi állapotokról van kérdése. Jó megoldásnak tartja, hogy az utcákból kivezetik a vizet, az 52. számú főúton átemelik, majd lefolyik a Nagy-érbe. Terv szerint így lenne a belvízelvezetés, azonban most, hogy kimélyítették az árkot a Halászcsárda mellett, az látható, hogy a víz visszajön, nem folyik el. Úgy érzi, a vállalkozónak kifizetett pénzért tisztességes munkát várhatnak el a lakosok. Mikor kerül sor ennek kijavítására?
Az ivóvízminőség-javító projekttel kapcsolatban is van észrevétele. Furcsának találja, hogy bár a tisztított vizet pumpálják a rendszerbe, több helyen még mindig a régi azbeszt csövek vannak. Ezek cseréjére mikor kerül sor?
Kalmár Pál polgármester:

Nem ért egyet a kifogással, a víz nagy része lefolyik a Nagy-érbe. A tervben nem is szerepelt, hogy feltöltsék az árkot, Ő harcolta ki a vállalkozónál, meglátása szerint jó munkát végeznek. Több solti vállalkozónak is felajánlották a munkát, de nem vállalták. A munkát nehezíti az esős időjárás és a belvíz is. A szivattyúk rákötése még nem történt meg, a Démász Zrt-re várnak, addig az önkormányzat végzi a szivattyúzást. Türelmet kér, folyamatosan, a lehetőségek szerinti ütemben haladnak a munkával. Több helyen kell még tisztítani, van ahol betonnal, szeméttel hordták tele a vízgyűjtőket, és sajnos több helyen be is töltötték. 
A vízcsövek cseréjének szükségességével egyetért, folytatni kellene, de ehhez is pénz kellene.
Erdei Péter tételaljai lakos:

A tételaljai lakosok örülnek, hogy az önkormányzat megkezdte az utak rendbetételét. Köszönettel vették a buszmegálló épületét is, azonban a szél levitte a tetejét.
Megkérdezte, hogy gázvezeték bekötésére van-e lehetőség Tételalján?

Jelezte, hogy állatmérgezések történnek a településrészen. Sok patkány, rágcsáló van némely ingatlannál, de lelkiismeret furdalása lenne, ha ő is irtással veszélyeztetné a kutyákat. A mérgek vásárlására vonatkozóan nincsenek szabályok? Nem szabadna félvállról venni, hiszen nem csak kutyákról, macskákról, hanem haszonállatokról is szó van.

Felvetette, hogy a geotermikus energiát ki kellene használni, ami bevételi forrás is lehetne a városnak. 

Kalmár Pál polgármester:

A buszváró tetejét rendbe teszik.

A gázvezeték bekötése nem az önkormányzaton múlik, de nem is ajánlaná, mivel egyre költségesebb.

Mérgekkel kapcsolatban szakemberrel kellene felvenni a kapcsolatot.

A geotermikus energia kihasználásához legalább 60 fokos vizet kellene találni, azonban a környéken ilyen nincs. 28 fok a legtöbb, ami nagyon kevés bármilyen hasznosításra.
Mivel a lakosság részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a jelenlévőknek a figyelmet, majd az ülést bezárta.

K.m.f.

         Kalmár Pál






Krausz Henrikné dr.


  polgármester






          jegyző 
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