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Kalmár Pál polgármester:

Köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, majd az ülést megnyitotta.

Elmondta, a képviselő-testület tagjai és a tanácskozási joggal rendelkezők Solt Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2011. (III.31.) rendelet 14. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint az ülés meghívóját és az írásos előterjesztéseket az ülést megelőzően 5 nappal korábban megkapták.

Megállapította, a megjelent képviselők száma 9 főből 8 fő. Az Mötv. 47. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület ülését határozatképesnek nyilvánította. Végi Bálint képviselő előzetes bejelentés alapján az ülésen nem tud részt venni.

Javasolta a meghívóban szereplő napirendi javaslat elfogadását. 

NAPIRENDI JAVASLAT
1.) Előterjesztés Solt Város Önkormányzat beszerzési szabályzatának elfogadásáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester

2.) Előterjesztés Solt Város Önkormányzat tulajdonában lévő földek haszonbérbeadásának felülvizsgálatáról

Előadó: Kalmár Pál polgármester

3.) Előterjesztés a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról

Előadó: Kalmár Pál polgármester

4.) Egyéb ügyek

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki az írásos meghívóban szereplő napirendi javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (I.25.) képv.t. határozata 2018. január 25. napjára javasolt napirendjének elfogadásáról
 
HATÁROZAT
 

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. január 25. napjára javasolt napirendet megtárgyalásra elfogadta.

Kalmár Pál polgármester:

A napirendek megtárgyalása előtt néhány szóban ismertette az elmúlt időszak fontosabb eseményeit.

Az önkormányzat által benyújtott pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a Zöld város projektre benyújtott pályázat nyert, az önkormányzat 500 millió forint összegű támogatást kap. A Kissolti iskola épületének felújítására vonatkozó támogatási igény szintén pozitív eredményt hozott. A fejlesztések folyamatáról rendszeres tájékoztatást ad a képviselők részére. További sikeres pályázatról számolt be, melynek eredményeképpen lehetősége lesz az önkormányzatnak a Zrínyi utca és a Kadarka utca Homokbányáig tartó földes út szakaszának felújítására.
A Nap utca felújítására továbbra sincs pályázati támogatásból lehetősége az önkormányzatnak, mert bár két alkalommal is benyújtásra került a támogatási igény, az elbírálás nem volt kedvező. A pályázati támogatás nélkül az önkormányzat kénytelen lett volna saját erőből megvalósítani az útfelújítást, de Font Sándor országgyűlési képviselő úr közbenjárásának eredményeképpen 11 millió forint hozzájárulást kap az önkormányzat a Belügyminisztériumtól.
A bölcsőde kialakítása a végéhez közeledik, jelenleg az eszközbeszerzés van folyamatban. Bízik abban, hogy a hatósági engedélyezést követően minél hamarabb megnyílhat az önkormányzati fenntartású mini bölcsőde.

A Zrínyi utcánál vizesárok került kialakításra, a csapadékvíz elvezetés érdekében.

A Zrínyi utcai telephely bővítésének munkálatai szintén elkezdődtek.

Az orvosi rendelőnél lévő útrészhez a vízelvezetéshez szükséges rács megrendelésre került. A Vécsey Kúria elé szintén rács kerül.

A fák nyesése, a veszélyes fák kivágása folyamatos.

Németh István képviselő:

A bölcsőde megnyitásáról kért volna tájékoztatást, de polgármester úr elmondása alapján még nem lehet tudni pontos dátumot.
A Templom előtti részt szépen megcsinálta a kivitelező, de egyetért azzal, hogy ott is szükséges rácsot elhelyezni.
Krausz Henrikné dr. jegyző:

A bölcsőde kialakításával kapcsolatos támogatási szerződés szerint 2018. április 1-jéig kell a projektet befejezni. A működéshez szükséges dokumentumok előkészítése folyamatban van, az óvoda alapító okiratának módosítása a 2018. februári testületi ülésen kerül a képviselő-testület elé megtárgyalásra. Az alapító okirat módosítását követően lehet az előírások alapján a további engedélyezési intézkedéseket megtenni. Mivel a bölcsőde kialakítása és működtetése intézményi átszervezéssel jár, így csak a szorgalmi időszak végén lehet megnyitni a bölcsődét. Ennek alapján az óvodába beintegrált bölcsőde 2 csoporttal, 14 fővel 2018. szeptember 1. napjával indulhat legkorábban.
Szűcs Imre képviselő:

Pontosítás, azaz a valós tájékoztatás okán kívánt hozzászólást tenni. A Zöld város projekt pályázat útján nyert támogatása valójában nem 500 millió forintot, csak kb. 380-390 millió forint támogatást jelent, mert az összeg egy része áfaként jelenik meg. Ezen felül valamennyit elvisz a tervezés is, így kb. 350 millió forintról beszélhetünk. Még mindig úgy véli, hogy inkább munkahelyteremtő beruházást kellett volna szorgalmaznia az önkormányzatnak.
Az iskola felújítását megszavazta a képviselő-testület, de közben megemelkedtek a költségek, és ennek okán a támogatási összeget kiegészítve, újabb összegről döntöttek a képviselők. Ennek alapján el kell mondani, hogy a solti adófizetőknek is köszönhető ez a beruházás.

További megjegyzése volt még a Zöld város projekt kapcsán, hogy az ingatlanvásárlás és egyéb tevékenység, pl. bontások az nagyjából közel 100 millió forintjába kerül a solti adófizetőknek.
A földutak felújítása során a Kadarka utca felújításával kapcsolatban elmondta, ez a terület a szüreti felvonulás egyik helyszíne. Megérti azokat, akik ezt a felújítást szorgalmazzák, támogatják, de Solton még sok olyan önkormányzati tulajdonban lévő út van, ami kátyús, rossz állapotban van.

A Nap utcához kapott hozzájárulást köszönik.

Kalmár Pál polgármester:

A Zöld város kialakításával kapcsolatban elmondta, nem igaz, hogy 200 millió forint kell a bontásra. Szükség van a fejlődésre. Amit eddig az önkormányzat csinált, mindig pozitívan jött ki, ettől nem fél. Biztosítja a lakosságot, hogy lesz egy szép épület, játszótér, stb. A Zsolt utcánál lett volna szükség még további parkoló kiépítésére.
A Kissolti iskola felújításának költségei az előírt kvóta miatt emelkedtek, amit az előterjesztés tárgyalásakor már korábban elmondott.

Elmondta továbbá, hogy a Nagymajori út javításával kapcsolatban választ kapott az önkormányzat a közlekedési felügyelettől. Az utat meleg aszfalt burkolattal látják el az iskola épületéig ahová járdát is szeretnének.
Szűcs Imre képviselő:

Vannak olyan lakosai Soltnak, akik nem Kalmár Pál polgármesterre szavaztak, akik azt akarták, hogy ő képviselő legyen. Amennyiben egy választáson azt mondják, hogy ne legyen képviselő, akkor elköszön, de addig, amíg képviselő, addig a lakosok hangjának szót fog adni. Nem azt mondta, hogy az elbontás lesz 200 millió, hanem az ingatlanvásárlás és az elbontás lesz szerinte nagyjából 100 millió forint.
Árizs Lajos képviselő:

A Nagymajori úton az iskolán túl is laknak emberek, így el kellene érni, hogy az út teljes szakasza kerüljön javításra. Felvetette, hogy a börtönnel össze kellene fogni ez ügyben.

Hasznosnak találná, ha a városüzemeltetés is készítene egy éves munkatervet, így lehetne látni, hogy mikor milyen feladatot végeznek. Sok a feladat, fákat kell nyesni, kátyúzás, csapadékvíz elvezetés stb.

Kalmár Pál polgármester:

Valóban sok feladat van, de többször adódnak előre nem látható dolgok, többször kell sátrakat állítani, a dolgozói létszám pedig csupán 5 fő, ennyi emberrel nem tudnak mindent elvégeztetni.

Árizs Lajos képviselő:

Úgy gondolja, ha olyan helyzet adódik, amivel nem tud megbirkózni az önkormányzat, akkor külső szolgáltatót kell bevonni.

Kalmár Pál polgármester:

Költségtakarékosság céljából végzi ezeket a feladatokat az önkormányzat saját maga, ami évente 5-6 millió forint megtakarítást jelent csak a fűnyírás költségeit nézve.
1. N A P I R E N D
Előterjesztés Solt Város Önkormányzat beszerzési szabályzatának elfogadásáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Az írásos előterjesztést ismertetve elmondta, jogszabályi előírásnak eleget téve el kellett készíteni az önkormányzat beszerzési szabályzatát, mely a működéshez kapcsolódó, különösen a beszerzések lebonyolítását szabályozza.
Felkérte Hoffmann Ferenc bizottsági tagot, ismertesse a bizottság javaslatát.
Hoffmann Ferenc képviselő:
A Pénzügyi és Városrendezési Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja a képviselő-testületnek a szabályzat elfogadását.
Kalmár Pál polgármester:
Feltette szavazásra, aki egyetért az önkormányzat beszerzési szabályzatának elfogadásával, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2018. (I.25.) képv.t. határozata Solt Város Önkormányzat beszerzési szabályzatának elfogadásáról
 
HATÁROZAT
 

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat beszerzési szabályzatát az előterjesztés 1.-es számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

2.) A beszerzési szabályzatot a hatálybalépést követően indított beszerzések során kell alkalmazni.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 
Végrehajtás határideje: 2018 január 30.
Képviselő-testület határozatáról értesül:

Intézmények vezetői

Pénzügyi csoport


Szabó Imre László ügyintéző


Szamekné Molnár Mónika ügyintéző

1. számú melléklet

SOLT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

BESZERZÉSI SZABÁLYZATA

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (5) bekezdésében, valamint az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 13. § (2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) hatálya alá nem tartozó beszerzések lebonyolítására az alábbi eljárásrendet határozza meg:

I. Fejezet

Általános rendelkezések

1. § 

A szabályzat célja

A szabályzat célja, hogy rögzítse Solt Város Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) és az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények Kbt. hatálya alá nem tartozó beszerzései előkészítésének, lefolytatásának, belső ellenőrzésének rendjét összhangban a vonatkozó jogszabályokkal.

2. § 

Értelmező rendelkezések

(1) Ajánlatkérő:

a) az Önkormányzat vagy

b) a fenntartásában működő azon intézmény, mely a beszerzési eljárást mint megrendelő, szerződéskötési szándékkal folytatja le.

(2) Ajánlattevő: az a természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság (a továbbiakban együtt: gazdasági szereplő), aki a beszerzési eljárás során ajánlatot nyújt be.

(3) Árubeszerzés: forgalomképes és birtokba vehető ingó dolog tulajdonjogának vagy használatára, hasznosítására vonatkozó jognak – vételi joggal vagy anélkül történő – megszerzése. Az árubeszerzés magában foglalja a beállítást és az üzembe helyezést is.

(4) Építési beruházás: bármely építési tevékenységhez kapcsolódó munka kivitelezése vagy kivitelezése és tervezése együtt;

(5) Szolgáltatás megrendelése: árubeszerzésnek és építési beruházásnak nem minősülő olyan beszerzés, amelynek tárgya különösen valamely tevékenység megrendelése.

3. §

A szabályzat hatálya

(1) A szabályzat hatálya kiterjed a Kbt. hatálya alá nem tartozó azon árubeszerzésre, építési beruházásra, valamint szolgáltatás megrendelésére (továbbiakban együttesen: beszerzés), mely vonatkozásában az Önkormányzat vagy a fenntartásában működő intézmény a megrendelő.

(2) A szabályzat hatálya nem terjed ki

a) arra a beszerzésre, melyet műszaki-technikai, egyéb sajátosságok, művészeti szempontok vagy kizárólagos jogok védelme miatt kizárólag egy meghatározott szervezet, személy képes teljesíteni;

b) építési beruházás vagy szolgáltatás megrendelése esetében arra a beszerzésre, mely korábban megkötött szerződésben nem szereplő, de előre nem látható körülmények miatt kiegészítő építési beruházásra, illetőleg szolgáltatás megrendelésre irányul, és amelyet műszaki vagy gazdasági okok miatt jelentős nehézség nélkül nem lehet elválasztani a korábbi szerződéstől vagy elválasztható ugyan, de feltétlenül szükséges az építési beruházás, illetőleg szolgáltatás teljesítéséhez;

c) árubeszerzés esetén arra a beszerzésre, mely korábban beszerzett dolog részbeni kicserélésére vagy bővítésére irányul, és mely során a korábbi nyertes ajánlattevőnek másikkal történő helyettesítése azzal a következménnyel járna, hogy műszaki-technikai szempontból eltérő és nem illeszkedő dolgokat kellene beszerezni vagy ilyen beszerzés aránytalan műszaki-technikai nehézséget eredményezne a működtetésben vagy fenntartásban;

d) arra a beszerzésre, melynek becsült értéke nem éri el a nettó 1.000.000 forintot;

e) arra a beszerzésre, mely élet- illetve balesetveszély, valamint a vagyonvédelem elhárítása érdekében haladéktalanul szükséges.

(3) A (2) bekezdés szerinti esetekben a szerződés – a vonatkozó jogszabályokra és belső szabályzatokra figyelemmel történő – megkötése nem igényel beszerzési eljárást.

4. §

Alapelvek

(1) A beszerzési eljárásban az ajánlatkérő köteles biztosítani, a gazdasági szereplő pedig tiszteletben tartani a verseny tisztaságát, átláthatóságát és nyilvánosságát.

(2) Az ajánlatkérőnek esélyegyenlőséget és egyenlő bánásmódot kell biztosítania a gazdasági szereplők számára.

(3) Az ajánlatkérő és a gazdasági szereplők a beszerzési eljárásban a jóhiszeműség és a tisztesség követelményeinek megfelelően kötelesek eljárni. A joggal való visszaélés tilos.

(4) Az ajánlatkérőnek a közpénzek felhasználásakor a hatékony és felelős gazdálkodás elvét szem előtt tartva kell eljárnia.

5. §

Összeférhetetlenség

(1) A beszerzési eljárás előkészítésében és lebonyolításában, valamint az ajánlatok elbírálásában és a beszerzési eljárást lezáró döntés meghozatalában részt vevő személy

a) nem lehet ajánlattevő, vagy az ajánlattevő tulajdonosa, vagy résztulajdonosa;

b) nem lehet az ajánlattevő vagy az ajánlattevő képviselőjének hozzátartozója, vagy közeli rokona;

c) nem állhat az ajánlattevővel munkaviszonyban, vagy egyéb szerződéses jogviszonyban.

(2) Az (1) bekezdés szerinti összeférhetetlenséget az érintett személy köteles haladéktalanul bejelenteni a 10. § (3) bekezdés szerinti testület felé.

(3) Összeférhetetlenségi ügyben vita esetén a 10. § (10) bekezdés szerinti testület vagy személy dönt.
II.

A beszerzési eljárás lefolytatásának szabályai

6. §

A beszerzési eljárás megindítása

(1) A beszerzési eljárás nyílt vagy meghívásos lehet.

(2) Nyílt eljárás esetén az ajánlattételi felhívást az Önkormányzat honlapján kell közzétenni, melyre bármely gazdasági szereplő ajánlatot tehet.

(3) Meghívásos eljárás esetén az ajánlattételi felhívást legalább három, a beszerzés tárgya szerinti tevékenységet végző gazdasági szereplő részére kell egyidejűleg, közvetlenül, írásban megküldeni.

(4) Az ajánlattételi határidőt úgy kell meghatározni, hogy az egyenlő eséllyel biztosítsa a gazdasági szereplők számára a megfelelő ajánlattétel lehetőségét.

(5) Meghívásos eljárás esetén az ajánlattételre felkért gazdasági szereplő személyéről

a) a 2. § (1) bekezdés a) pontja esetén a polgármester,

b) a 2. § (1) bekezdés b) pontja esetén az intézmény vezetője dönt.

(6) A beszerzési eljárás során tárgyalás tartható.

6. §

Az ajánlattételi felhívás
(1) Az ajánlattételi felhívás tartalmát úgy kell meghatározni, hogy annak alapján a gazdasági szereplők megfelelő ajánlatot tehessenek és az érvényes ajánlatok összehasonlíthatók legyenek.

(2) Az ajánlattételi felhívásnak legalább az alábbiakat kell tartalmaznia:

a) az ajánlatkérő nevét, székhelyét, telefon és fax számát, e-mail címét, képviselőjét és kapcsolattartóját;

b) a beszerzés tárgyát, mennyiségét, a műszaki leírást, minőségi és teljesítési követelményeket;

c) a szerződés meghatározását és időtartamát;

d) a teljesítés helyét, határidejét;

e) az ellenszolgáltatás teljesítésének feltételeit;

f) a beszerzési eljárás fajtájának meghatározását;

g) az ajánlat benyújtásának módját, helyét, határidejét;

h) az ajánlat tartalmi és formai követelményeit;

i) az elbírás alapját, az értékelés feltételeit és szempontrendszerét;

j) a hiánypótlás lehetőségének biztosítását vagy annak kizárását;

k) tárgyalás tartása esetén annak részletes szabályait.

(3) Az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban objektív kizáró okokat valamint gazdasági, műszaki alkalmassági minimumkövetelményeket határozhat meg. Ez esetben pontosan meg kell adni a követelményeket és igazolásuk módját.

7. §

A beszerzési eljárás ajánlattételi szakasza

(1) A beszerzési eljárás során bármely gazdasági szereplő részére nyújtott információt úgy kell megadni, hogy arról az ajánlattételre jogosult további gazdasági szereplők is egyidőben értesüljenek.

(2) Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig módosíthatja az ajánlattételi felhívásban meghatározott feltételeket.

(3) A módosított feltételekről az eljárás megindításának módjával azonos módon kell tájékoztatni a gazdasági szereplőket.

(4) Az ajánlattételi felhívás módosítása esetén az ajánlattételi határidőt a módosítás tartalmára tekintettel arányosan meg kell hosszabbítani.

(5) Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig visszavonhatja az ajánlattételi felhívást. Erről az eljárás megindításának módjával azonos módon kell tájékoztatni a gazdasági szereplőket.

(6) Amennyiben az ajánlattételi szakaszban helyszíni bejárásra, konzultációra kerül sor, arról írásbeli jegyzőkönyvet kell készíteni és az eljárás megindításának módjával azonos módon el kell juttatni a gazdasági szereplők részére.

8. §

Az ajánlatok benyújtása és nyilvántartásba vétele

(1) Az ajánlatok papír alapon, írásban, zártan, az ajánlattételi felhívásban meghatározott formai és tartalmi követelmények szerint kell benyújtani.

(2) A személyesen benyújtott ajánlat átvételét írásban dokumentálni kell, és az ajánlatot benyújtó részére átvételi elismervényt kell kiadni. Az átvételi elismervénynek tartalmaznia kell a beszerzési eljárás azonosító adatait, az átvétel pontos időpontját, az átvevő nevét és kézjegyét. Indokolt sürgősségi esetben az ajánlatok elektronikus úton is bekérhetők.

(3) Az ajánlatot az átvételt követően haladéktalanul iktatni kell.

(4) Az ajánlatokat azok felbontásáig zártan kell őrizni.

9. §

Az ajánlatok felbontása

(1) Az ajánlatokat az ajánlattételi határidőt követően kell felbontani.

(2) Az ajánlatok bontását

a) a 2. § (1) bekezdés a) pontja esetén a polgármester, vagy az általa kijelölt előadó

b) a 2. § (1) bekezdés b) pontja esetén az intézmény vezetője végzi.

(3) A felbontása előtt meg kell állapítani az ajánlattételi határidőig benyújtott ajánlatok számát és az ajánlatokat tartalmazó csomagolások sértetlenségét.

(4) Az ajánlatokat a beérkezés sorrendjében kell felbontani és felbontásakor ismertetni kell az ajánlattevők nevét, székhelyét, valamint azokat a számszerűsíthető adatokat, amelyek a bírálati szempontok alapján értékelésre kerülnek.

(5) Az ajánlatok felbontásáról jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet 3 munkanapon belül meg kell küldeni az ajánlattevők részére.

10. §

Az ajánlatok bírálata, az eljárás eredménye

(1) Tárgyalás nélküli eljárás esetén az ajánlattételi határidő lejártakor, tárgyalásos eljárás esetén az utolsó tárgyalási forduló lezárásakor beáll az ajánlati kötöttség.

(2) Az ajánlatkérőnek az ajánlattételi határidőig beérkezett ajánlatokat kell elbírálnia.

(3) Az ajánlatok bírálatát és értékelését

a) a 2. § (1) bekezdés a) pontja esetén a polgármester, vagy az általa kijelölt előadó, vagy az általa felállított bizottság végzi

b) a 2. § (1) bekezdés b) pontja esetén az intézmény vezetője végzi.

(4) Ajánlatonként meg kell állapítani az egyes ajánlatok hiányosságait, és – amennyiben az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban nem zárta ki a hiánypótlás lehetőségét – egyszeri alkalommal, írásban hiánypótlásra kell felszólítani az ajánlattevőket. Ennek keretében a hiánypótlási felhívásban pontosan meg kell jelölni a hiányosságokat és meg kell határozni a hiánypótlás határidejét.

(5) A hiánypótlás során nem módosíthatóak az ajánlat azon részei, melyek a bírálati szempontok alapján értékelésre kerülnek.

(6) Érvénytelen az ajánlat, ha:

a) azt az ajánlattételi határidő lejárta után nyújtották be;

b) az ajánlattevő nem felel meg a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek amennyiben ilyen követelményeket az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban előírt;

c) nem felel meg a felhívásban foglalt formai és tartalmi követelményeknek;

d) az ajánlati kötöttség beálltát követően módosítja az ajánlattevő;

e) az ajánlattevő a hiánypótlás során módosítja az ajánlat azon részét, mely a bírálati szempontok alapján értékelésre kerül;

f) az 5. § (1) bekezdésében meghatározott összeférhetetlenségi ok áll fenn ajánlattevővel szemben.

(7) Az ajánlattételi felhívásban meghatározott értékelési szempontok szerint kell az érvényes ajánlatokat rangsorolni.

(8) Eredménytelen az eljárás, ha:

a) nem érkezett ajánlat;

b) kizárólag érvénytelen ajánlat érkezett;

c) valamelyik ajánlattevőnek az eljárás tisztaságát, vagy a többi ajánlattevő érdekeit súlyosan sértő cselekménye miatt az ajánlatkérő az eljárás érvénytelenítéséről dönt;

d) a legkedvezőbb ajánlatban szereplő ellenszolgáltatásra tekintettel a beszerzés vonatkozásában az ajánlatkérő közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett;

e) az ajánlattételi felhívásban meghatározott bármely eredménytelenségi ok fennáll.

(9) Az ajánlatok elbírálását részletesen, írásban dokumentálni szükséges, mely tartalmazza az eljárás eredményére valamint a nyertes ajánlattevő személyére tett javaslatot is.

(10) Az eljárást lezáró döntést

a) a 2. § (1) bekezdés a) pontja esetén a polgármester,

b) a 2. § (1) bekezdés b) pontja esetén az intézmény vezetője hozza meg.

(11) A döntésről az ajánlattevőket a döntést követő 3 munkanapon belül írásban értesíteni kell.

11. §

Szerződéskötés, szerződés módosítása

(1) Az ajánlatkérő kizárólag a nyertes ajánlattevővel köthet szerződést.

(2) A szerződést a 10. § (11) bekezdés szerinti értesítés megküldését követő 30 napon belül, írásban kell megkötni.

(3) Amennyiben a nyertes ajánlattevő a szerződés megkötésétől eláll, vagy a szerződést a (2) bekezdésben meghatározott határidőig nem írja alá, úgy az ajánlatkérő jogosult a második legkedvezőbb ajánlatot tevő ajánlattevővel szerződést kötni, amennyiben az eljárást lezáró döntésben ilyet megnevezett.

(4) A szerződésnek az ajánlattételi felhívás illetve a nyertes ajánlat tartalma alapján meghatározott része kizárólag akkor módosítható, ha a szerződéskötést követően beállott, a szerződéskötéskor előre nem látható ok következtében a szerződés teljesítésére valamely fél képtelenné válik vagy a szerződés súlyos érdeksérelmet eredményez.

12. §

Nyilvántartás, ellenőrzés

(1) A beszerzési eljárással kapcsolatosan keletkezett valamennyi iratot, dokumentumot az ajánlatkérő iratkezelési szabályzatban foglaltak szerint kell megőrizni.

(2) A beszerzési eljárások ellenőrzése a mindenkori belső ellenőrzéssel megbízott személy vagy szervezet hatáskörébe tartozik. 

III.

Záró rendelkezések

(1) Jelen szabályzatot Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2/2018. (I.25.) számú határozatával fogadta el.

(2) A szabályzat 2018. február 1-jén lép hatályba. Rendelkezései a hatályba lépést követően megkezdett beszerzési eljárások esetén alkalmazandóak.
2. N A P I R E N D
 
Előterjesztés Solt Város Önkormányzat tulajdonában lévő földek haszonbérbeadásának felülvizsgálatáról




Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)

Kalmár Pál polgármester:

Az írásos előterjesztést ismertetve elmondta, a képviselő-testület 2017. november 16-i ülésén már döntött a haszonbérleti szerződések felülvizsgálatáról, azonban a döntést követően nyert megállapítást, hogy két fő földműves nyilvántartásba vétele meghiúsult. A földterületet így másik személlyel köti meg az önkormányzat.
Felkérte Hoffmann Ferenc képviselőt, ismertesse a bizottság javaslatát.
Hoffmann Ferenc képviselő:
A Pénzügyi és Városrendezési Bizottság megtárgyalta a napirendet és javasolja a bizottságnak a határozati javaslat szerinti szerződéskötést.
Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat Makai Tünde Zsuzsannával kötendő szerződésre vonatkozó döntést vonja vissza és új haszonbérleti szerződést kössön Ács Csaba Alberttel, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2018. (I.25.) képv.t. határozata Solt Város Önkormányzat tulajdonában lévő földek haszonbérbeadásának felülvizsgálatáról
 
HATÁROZAT
 

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 228/2017. (XI. 16.) Képv.t. határozatának 2.) pontjában 1. sorszám alatt szereplő Makai Tünde Zsuzsannával kötendő új haszonbérleti szerződésre vonatkozó döntését visszavonja, az alábbi adatokkal:

	Ssz.
	Bérbevevő neve, lakcíme, 

módosítás / új szerződés
	Hrsz.

művelési ág / AK
	Haszonbérleti díj 

FT/AK/év


	Szerződés időtartama

	1
	Makai Tünde Zsuzsanna

Solt, Bocskay u. 14.


	13120/7

szántó / 5,06

(3643 nm)
	2.500,-
	2018.01.01. -

2025.12.31.


2.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő, haszonbérbeadással érintett – a táblázatban felsorolt – földterületre új haszonbérleti szerződést köt 2018. január 1. napjától az alábbiak szerint:

	Ssz.
	Bérbevevő neve, lakcíme, 

módosítás / új szerződés
	Hrsz.

művelési ág / AK
	Haszonbérleti díj 

FT/AK/év


	Szerződés lejárata

	1
	Ács Csaba Albert

Solt, Remanencia dűlő 4.

új szerződés
	13120/7

szántó / 5,06

(3643 nm)
	2.500,-
	2025.12.31.


3.) A haszonbérleti díj 2019. január 1. napjától, évente, az éves infláció mértékével tovább növekszik. 
4.) Felhatalmazza az önkormányzat polgármesterét az 2.) pontban foglalt új haszonbérleti szerződés megkötésére, aláírására.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester

Végrehajtás határideje: 2017. január 31.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

· Makai Tünde Zsuzsanna (1 pld-ban)

· Ács Csaba Albert (2 pld-ban)

· Solt Város Jegyzője

· Pénzügyi Csoport

3. N A P I R E N D
 
Előterjesztés a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról




Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:
Elmondta, hogy az előterjesztés egy felhívásról szól, mely a Budapesten szervezett polgármesteri találkozó eredményeképpen került megfogalmazásra. A konferencián megjelent polgármesterek támogatták, hogy meg kell akadályozni a Soros-tervben foglaltakat. Nyugalomban, biztonságban szeretnék tudni a teleüléseket. Solton nincsenek bevándorlók, de össze kell fogni, hogy sehol ne legyenek az országban.
Szűcs Imre képviselő:

A javaslatot kis kiegészítéssel tudja támogatni, melyeket ismertetett. Ki kell tiltani Soltról azokat a politikusokat, akik a Soros-alap által végezték tanulmányaikat. Azokat is ki kellene tiltani, akik beleegyeztek, hogy 20 ezer migráns jöjjön az országba. Azokat szintén kitiltaná, akik a magyarok megkérdezése nélkül telepítettek be számos bevándorlót. Ha ezeket az embereket kitiltjuk, akkor ezt a határozati javaslatot meg lehet szavazni.
Kalmár Pál polgármester:

A témával kapcsolatos dolgokat ő szakemberre bízza, nincs ennyire képben, mint képviselő úr. Ha valaki Magyarországra kíván jönni, az több vizsgálaton átesik. Ha minden feltételnek megfelel, akkor be kell engedni az országba. Ezt egyezmény alapján be kell tartani. Erőszakos embereket, migránsokat nem akarnak az országban látni, ez a lényege az előterjesztésnek, nem az, hogy ki hol tanult.
Szűcs Imre képviselő:

Nem mondott ellenvéleményt, csak kiegészítést tett a határozati javaslathoz.

Gyetvai Imre alpolgármester:

Javasolta, hogy ha Szűcs Imre képviselő úrnak van módosító javaslata, akkor fogalmazza meg, ha nincs, akkor lépjenek tovább és döntsenek az eredeti határozati javaslatról.

Szűcs Imre képviselő:

Kérte szavazásból történő kizárását.

dr. Danis Imre képviselő:

Mint az Ügyrendi és Szociális Bizottság elnöke jelezte, hogy nincs szükség szavazásból történő kizárásra, a képviselő úr tartózkodjon a szavazás során, vagy ne szavazzon.
Hoffmann Ferenc képviselő:

Véleménye szerint nem arról kellene beszélni, hogy egymást tiltsák ki az országból, mert az előterjesztés a lakosokról, a települések nyugalmáról, biztonságáról szól.

Szűcs Imre képviselő:
Bejelentette, hogy módosító javaslattal nem él, de a szavazásban nem kíván részt venni.

Krausz Henrikné dr. jegyző:
Megállapította, hogy Szűcs Imre képviselő a szavazásban nem kíván részt venni.

Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívással kapcsolatban egyetért a Soros-terv elutasításával és a településen bevándorlás szervező iroda működésének elutasításával, továbbá egyetért a Kormány felkérésével, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel fentiek ellen, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapította,, a jelenlévő 8 képviselő 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. (Szűcs Imre képviselő nem szavazott).
Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2018. (I.25.) képv.t. határozata a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról
 
HATÁROZAT
 

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy a településünkön bevándorlás szervező irodát működtessenek.

2.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlás szervező Soros-szervezetek ellen.

Végrehajtásért Felelős: Kalmár Pál polgármester

Végrehajtás határideje: 2018. január 31.

Képviselő-testület határozatáról értesül:

4. E G Y É B    Ü G Y E K
 
Előterjesztés pályázatok benyújtásáról szóló határozatok visszavonása





Előadó: Kalmár Pál polgármester






(Írásos előterjesztés mellékelve)
Kalmár Pál polgármester:

Elmondta, hogy a képviselő-testület 2017. december 19-i ülésén döntött több pályázat benyújtásáról a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz. A fő pályázati anyag a Kórosi-tó és a Havas utcai belvíztározó rendezése lenne, így javasolta, hogy a másik három, - határozati javaslatban foglalt – pályázatok benyújtásáról szóló határozatokat a képviselő-testület vonja vissza, helyezze hatályon kívül. 

Krausz Henrikné dr. jegyző:

Elmondta a határozati javaslatban foglaltakat, mely szerint visszavonásra javasolt a 248/2017. (XII.19.), a 249/2017. (XII.19.) és a 251/2017. (XII.19.) képv.t. határozat. A visszavont döntésekkel kapcsolatban elmondta, lesz lehetőség EFOP-os pályázatok során is támogatást nyerni, ahol a visszavont pályázatokat be lehet nyújtani.
Kalmár Pál polgármester:

Feltette szavazásra, aki egyetért a jegyző asszony által elmondott határozatok visszavonásával, az kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, a jelenlévő 8 képviselő 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018. (I.25.) képv.t. határozata pályázatok benyújtásáról szóló határozatok visszavonásáról
 
HATÁROZAT
 

1.) Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2017. december 19-i ülésén hozott alábbi határozatokat visszavonja, illetve hatályon kívül helyezi:

· Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 248/2017. (XII.19.) képv.t. határozata pályázat benyújtásáról a Vécsey kúria kerítés felújításához támogatás elnyerése érdekében (bruttó 15.000.000,- Ft, önrész 0,- Ft)
· Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 249/2017. (XII.19.) képv.t. határozata pályázat benyújtásáról a „Hiányzó belvíz elvezetési rendszerek engedélyezési terveinek elkészítése” tervezési feladat támogatása érdekében (bruttó 5.000.0000,- Ft, önrész 0,- Ft)
· Solt Város Önkormányzat Képviselő-testületének 251/2017. (XII.19.) képv.t. határozata pályázat benyújtásáról a „Solti Szüreti Fesztivál” megnevezésű rendezvény támogatása érdekében (bruttó 1.700.000,- Ft, önrész 700.000,- Ft)
2.) Felhatalmazza az önkormányzat polgármesterét, hogy a képviselő-testület döntéséről az érintetteket a határozat megküldésével értesítse.

Végrehajtásért felelős: Kalmár Pál polgármester 
Végrehajtás határideje: 2018. január 31.
Képviselő-testület határozatáról értesül:

· Farkas Beáta a Vécsey Károly Művelődési Ház és Könyvtár vezetője 

· Pénzügyi csoport

· Szabó Imre László ügyintéző


Képviselői hozzászólások
Kalmár Pál polgármester:

Megállapította, hogy a jelenlévők egyéb ügyek keretében nem kívántak hozzászólást tenni.

Mivel a nyilvános testületi ülésen egyéb napirendi pont megtárgyalása nem szerepelt, a képviselőknek megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.
K.m.f.

         Kalmár Pál






Krausz Henrikné dr.


polgármester







jegyző
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